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 2018مسائل قصوى صيف موعد ب 

 : 8سؤال 

 

 نجد خطوط التقارب العامودية: أ(

 *خطوط التقارب العامودية تكون في نقاط عدم التعريف للدالة.

 

 

 

 

 

 والمقام يساوي صفر ينتج:  0عندما عوضنا القيمة نتج ان البسط لا يساوي  

 خطوط التقارب العامودية هي: 

 

 

 

 نجد خطوط التقارب الافقية للدالة: 

 ينتج المحاذية الافقية هي:  , وايضا هناك عدد حر  قوة البسط اصغر من قوة المقام,في الكسر 

 

 

𝑥نعوض   =  في الدالة:  1

𝑓(1) =
4

1 − 1
+ 3 = "

4

0
" + 3 

 

𝑥 = 1 

𝑦 = 3 

𝐵 

𝐶 𝐷 
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 ب(
,𝐵نضيف النقاط   𝐶, 𝐷  .على رسم الدالة 

 :𝑡ب   𝐴للنقطة   𝑥نرمز لاحداثي  

𝑥𝐴 = 𝑡 

 

𝑥𝐴, نعوض 𝐴للنقطة   𝑦تقع على الدالة, نجد احداثي   𝐴بما ان النقطة   = 𝑡 : 

𝑦𝐴 = 𝑓(𝑡) =
4

𝑡 − 1
+ 3 

 

 

 

 

 :𝐴𝐵  سب طول ضلع المستطيلنح

 :𝑥يوازي محور   𝐴𝐵بما ان الضلع  

𝐴𝐵 = 𝑥𝐴 − 𝑥𝐵 = 𝑡 − 1 

 

 

 :𝐴𝐷نحسب طول ضلع المستطيل  

𝐴𝐷 = 𝑦𝐴 − 𝑦𝐷 =
4

𝑡 − 1
+ 3 − 3 =

4

𝑡 − 1
 

 

 

 

 نجد دالة الهدف: 

 : 𝑡دالة الهدف هي مقدار محيط المستطيل بدلالة  

𝑔(𝑡) = 2 ∙ (𝐴𝐷 + 𝐴𝐵) = 2 ∙ (
4

𝑡 − 1
+ 𝑡 − 1) =

8

𝑡 − 1
+ 2𝑡 − 2 

 

 

𝑦𝐴 =
4

𝑡 − 1
+ 3 

𝐴𝐵 = 𝑡 − 1 

𝐴𝐷 =
4

𝑡 − 1
 

𝑔(𝑡) =
8

𝑡 − 1
+ 2𝑡 − 2 
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 . 𝒎𝒊𝒏نوعها   نقطة قصوى  أي",  اصغر ما يمكن "  محيط مستطيلالمطلوب في السؤال  

 

 : 𝑔′(𝑡)نجد المشتقة  

 

 

 

𝑓′(𝑡)نجد النقاط الحرجة للدالة, نطلب  = 0 : 

−
8

(𝑡 − 1)2
+ 2 = 0     →      −8 + 2𝑡2 − 4𝑡 + 2 = 0     →      

 2𝑡2 − 4𝑡 − 6 = 0     →      𝑡1,2 =
4 ± √(−4)2 − 4 ∙ 2 ∙ (−6)

2 ∙ 2
     → 

 

     𝑡1,2 =
4 ± 8

4
     →      

 

𝑡نشطب   =  موجب.  𝑥ان احداثي   أيموجودة في الربع الاول  𝐴, لانه معطى ان النقطة  0.5−

 

𝑡  حرجة نجد نوع النقطة ال =  : بواسطة المشتقة الثانية  3

 

 

 

 

𝑡نعوض   =  في المشتقة الثانية:  3

𝑔′′(3) =
16

(3 − 1)3
= (+) > 0      →       𝑚𝑖𝑛 

 

 

 

 

𝑔′(𝑡) = −
8

(𝑡 − 1)2
+ 2 

 

𝑡1 = 3 

𝑡2 = −0.5 

𝑔′′(𝑡) =
16

(𝑡 − 1)3
 

𝐴عندما   = يكون محيط المستطيل   (3,5)

 اصغر ما يمكن 
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 ب(
 نجد اطوال المستطيل الذي مساحته اصغر ما يمكن: 

𝐴𝐵 = 2    ,    𝐴𝐷 = 2 

 مساحة المستطيل هي:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐴𝐷 ∙ 𝐴𝐵 = 2 ∙ 2 = 4 


